OTRA INFORMACIÓN RELEVANTE AXON PARTNERS GROUP, S.A.

14 de abril de 2025

Con arreglo a lo establecido en el artículo 227 de la Ley 6/2023, de 17 de marzo, del Mercado de Valores, y de acuerdo con lo establecido en la Circular 3/2020 del BME GROWTH, "AXON PARTNERS GROUP, S.A." pone en su conocimiento que, en el marco del programa de recompra de acciones acordado por la Junta General Extraordinaria de 9 de septiembre de 2024, se han ejecutado las siguientes operaciones de compra en el período comprendido entre el día 7 de abril de 2025 y el día 11 de abril de 2025, ambos incluidos, según la información facilitada por la entidad "GVC GAESCO VALORES, S.V., S.A.", encargada de la gestión del programa de recompra de acciones de la sociedad:

Valor	Mercado	Fecha	Operación	Títulos	Precio medio
AXON PARTNERS GROUP, S.A.	GROW	7/4/25	COMPRA	119	16,20
AXON PARTNERS GROUP, S.A.	GROW	8/4/25	COMPRA	118	16,20
AXON PARTNERS GROUP, S.A.	GROW	9/4/25	COMPRA	105	16,20
AXON PARTNERS GROUP, S.A.	GROW	10/4/25	COMPRA	104	16,20

El total efectivo invertido en las acciones adquiridas asciende a 7.225,20 €, sin incluir corretajes. Después de las adquisiciones mencionadas, el total de acciones en autocartera asciende a la cantidad de 111.202 acciones, equivalentes al 2,0952117% del capital social.

Esta información se suministra en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 5.3 del Reglamento (UE) 596/2014, de 16 de abril, en relación con el artículo 2, apartados 2 y 3, del Reglamento (UE) 1052/2016, de 8 de marzo.

Se hace constar que, de acuerdo con el contenido del párrafo segundo del apartado 2 de dicha Circular 3/2020, la información puesta a disposición de los accionistas y del público en general ha sido confeccionada bajo la exclusiva responsabilidad de la entidad emisora y de su Consejo de Administración.

En Madrid, a 14 de abril de 2025

AXON PARTNERS GROUP, S.A.

Enrique Salvador Olea Secretario del Consejo de Administración

ANEXO - INFORMACIÓN DETALLADA DE OPERACIONES

Fecha Sesión	Operación	Centro de Negociación	Valor	ISIN	Títulos	Cambio	Intermediario
7/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	118,000	16,2	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
7/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	1,000	16,2	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
8/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	117,000	16,2	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
8/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	1,000	16,2	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
9/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	105	16,20	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.
10/4/25	COMPRA	GROW	APG.MC	ES0105659009	104	16,20	GVC Gaesco Valores S.V., S.A.